

存款准备金率上调、年内多次加息，“车贷”随之水涨船高 部分银行对小额车贷说“不”

昨日央行再次提高了存款准备金率，加上今年多次加息，房贷趋于紧张，合肥的汽车贷款会因此受到波及吗？为此，记者以消费者的身份走访并电话联系了省城多家银行。不出所料，车贷利息提高了，贷款的手续费也提高了，部分银行甚至取消了10万以下的小额汽车贷款。

谢挺

车贷利率随之上调

“现在基准利率提高了，车贷利率也当然随之提高。如果未来基准贷款利率有变化，车贷利率也将随之变化。”招商银行合肥长江中路支行相关工作人员介绍，“车贷利率是基准利率的1.2倍，现在两年的基准贷款利率已经涨到了6.4%，那么现在的车贷利率就是7.68%。”

不少银行的相关工作人员也向记者表达了类似的观点。

10万元以下贷不到

不仅是汽车贷款的成本越来越高，连贷款也变得越来越难。昨日，记者分别电话联系了徽商银行、招商银行、工商银行、建设银行合肥一些网点的个贷部工作人员。其中招商银行与中国银行明确表示银行已经暂停小额的个人汽车贷款业务。

“既贷不到10万以下的汽车贷款，贷到了也不划算。”招商银行合肥分行相关负责人陈经理在电话中这样告诉记者，“现在银行的贷款利率有不小幅度提高，如果是小额贷款的话，并不划算，要办理复杂的手续，并且需要公证和相关抵押以及附加汽车保险，综合考虑时间成本，小额贷款车主还不如一次付清。”

有业内人士分析称，央行准备金率不断上调，银行势必收缩货币放贷业务，类似于汽车贷款这样的小额贷款业务肯定会首当其冲。



用信用卡“贷”车

在记者咨询汽车贷款资费问题的时候，多家银行相关工作人员不约而同地向记者推荐信用卡借贷业务。建设银行合肥支行的相关工作人员这样告诉记者：“办一张信用卡，只需交纳一定比例的手续费，再分月返还本金即可，而不用交纳利息。”

车贷利率提高了，近来颇受青睐的车贷信用卡的手续费会不会也难逃涨价“魔咒”呢？据中国银行安徽省分行营业部营业中心

零售经理潘小姐介绍，目前两年期的车贷手续费为8%，可是记者发现中国银行的宣传手册上却写着两年的手续费为7%，这是不是意味着贷款手续费近期已经悄然调高了？

对此，合肥市某4S店的销售人员邵先生的回答证实了记者的判断。邵先生告诉记者：“去年的一年期手续费是3.2%，而今年就已经是4%了，两年期的则由去年的6.4%涨到了现在的8%。”业内专家认为，银行极力推荐信用卡进行车贷，不仅可以方便消费者还款，同时也为了推广其信用卡业务。

市场脉动

蔬菜价或进入“波谷期”

18种蔬菜价格都跌了6%

星报讯(记者 樊立慧) 青椒便宜了，芹菜便宜了，黄瓜也便宜了，买菜的成本似乎低了。记者昨日从省商务厅了解到，上周我省监测的18种主要品种蔬菜平均批发价较前周下跌了6%。省商务厅分析，后期还有下跌空间。

4、5月蔬菜“身价”不高

因气温回升，蔬菜上市量不断增加，价格明显回落。上周监测的我省18个主要品种蔬菜平均批发价较前周下跌6%，跌幅较前一周扩大47个百分点，其中油菜、青椒、芹菜、苦瓜、茄子、洋葱、黄瓜跌幅超过10%。按照往年经验，从4、5月份开始，全省蔬菜价格将逐步进入一年中的较低时段，预计后期菜价仍有一定下跌空间。

水果价格延续涨势。上周重点监测的6种主要水果平均批发价较前周上涨1.9%，香蕉仍领涨水果市场，涨幅为6.7%，而菠萝等当季水果价格则略有下跌。目前，各类水果上市量稳步增加，而气温升高则带动旺盛的消费需求，预计后期水果价格将在目前价位基础上小幅波动。

鸡蛋价格连续9周下跌

随着天气转暖，蛋鸡产蛋率提高，市场供应稳步增加。春节后全省蛋价已连续9周回落，累计跌幅达10.4%，后期蛋价有进一步走低的可能，但在饲料价格高位运行等因素支撑下，预计下跌空间不大。上周全省肉类平均批发价较前周下跌0.8%，随着气温升高，肉类消费将逐步进入淡季，预计后期肉类价格仍将小幅下跌。

随着有利于水产品捕捞时节的到来，市场供应增加，价格止涨回落。上周监测的8种主要水产品平均批发价格较前周下跌0.6%。预计后期水产品价将基本保持目前水平。

合肥国企首季度“开门红”

星报讯(记者 宛月琴) 记者昨日从合肥市国资委了解到，今年一季度，合肥市国资委监管企业出现“开门红”，截至3月底，累计实现利润总额5.56亿元，较上年同期增长84%，兴泰租赁、二建公司等6家企业实现利润同比增幅超过10%。

据了解，一季度以来，合肥市强力推动新一轮国企改革，陆续推进公用企业辅业企业、非主业房地产企业的退出程序，“十二五”合肥国企首季度经济效益稳步增长。

5年“突破”10亿美元 全国同行昨在华文“取经”

星报讯(记者 宛月琴) “华文国际着力打造全国最大文化出口基地，不愧是行业中的佼佼者”，昨日，在第五届全国地方出版外贸联合体年会上，来自全国各地的与会同行对安徽“华文经验”给予了高度评价。华文国际成立五年来，累计规模突破10亿美元，年均增幅80%，业务涉及全球近百个国家，成为我国文化产业“走出去”的样本。

据了解，地贸联从成立至今受到了新闻出版总署的高度重视，这个组织有广阔的发展空间，对出版“走出去”作出了很大贡献。各家成员单位及时交流思想和行业信息，紧密合作，互帮互助，合作共赢。

作为首次在皖举办地贸联会议的“东道主”，安徽华文国际经贸股份有限公司董事长王民介绍，华文国际目前的业务覆盖包括造纸、音像制品、文化装备、电子传媒类产品等进出口业务，还包括以科技创新为主、创意突出的文化产品，如人脸识别

器，电子遥控、数码转化器等外贸业务，其首创的图书、光盘与电子产品捆绑出口销售模式，至今为业界“乐道”和“仿效”。成立近五年来，华文国际充分利用立足文化产业、所属外贸行业的资源优势，积极探索产业嫁接的新策略、新举措、新模式，从一支初出茅庐的外贸新军，发展成为科、工、贸一体的国际型文化产业公司，实现了从0到27亿人民币产值的飞越，书写了从创业到立业的奇迹。

美的空调：“比五一还优惠”大型系列报道五：

明天，美的空调“51惠民风暴”将正式上映，美的承诺：本次活动优惠力度大大超过了2010年的“惠民风暴”，购买美的空调指定型号送美的冰箱、美的滚筒洗衣机、美的精美酒柜等多款高端礼品。美的空调在广大消费者翘首以待之下，誓将“惠民风暴”进行到底！就在明后天，价格比五一再低100-1000元美的空调承诺：本次活动价格比“51惠民风暴”价格优惠100元以上(同一型号)，否则我司将给予双倍差额返还！

真优惠 看得见 美的空调小1P节能挂机仅售1499元

——承诺比五一再优惠100-1000元

期间集中消费，空调过度密集安装，造成了空调行业普遍存在的隐患，如送货不及时造成长期等待而耽误使用时间，安装不细致致影响空调使用效果等一系列现实问题。综上所述为消费者考虑，美的空调决定提前开展“比五一更优惠”的促销风暴，此次活动价格在“51惠民风暴”价格基础之上凭现金券额外再优惠100-1000元。

现金券数量有限，请广大消费者速到美的空调专卖店、旗舰店与各大连锁卖场美的空调专柜购买(购买价格：5元/张)

真省钱，选美的，优惠看得见

美的空调系列惊爆价(更多优惠机型请到美的空调专卖店或连锁店/美的展厅咨询)：

系列	型号	5.1直降	5.1赠送	4.23-24活动价格
美的深度睡眠变频空调	K/F/J/I/C挂机系列		美的经典卧室冰箱	再降100-1000元
韩式环抱风变频柜机	银河C180柜机	3600元		再降100-1000元
中式强劲风变频柜机	J/V/K/E/L/H柜机系列		美的电压力锅	再降100-1000元
美的超微感变频挂机	L/E/IA/挂机系列	300元		再降100-1000元
美的节能挂机	HA/FC挂机系列	300元		再降100-1000元

注：4月23日-24日购买美的空调，凭现金券可在五一优惠价格基础上额外再优惠100-1000元，否则我司将给予双倍差额返还。现在购买美的空调，价格实实在在优惠，而且即买即送即安装，今夏为您提前送清凉，您还在等什么？快去购买美的空调现金券，提前选购属于自己的空调吧！